

Svet staršev šole
OŠ Leskovec pri Krškem
Pionirska cesta 4a
8273 Leskovec pri Krškem

Datum: 28. 9. 2020
Evidenčna številka: 900-1/2020-3

ZAPISNIK

1. sestanka Sveta staršev vrtca za šolsko leto 2020/2021

Prisotni:

Predstavniki vrtca: Ravnateljica Jožica Repše, Pomočnica ravnateljice Maja Božič in organizator prehrane v šoli in vrtcu Marko Škofca

Predstavniki sveta staršev: Doris Umek, Maruša Justinek, Sandra Arh, Tadeja Špoler, Nina Rabzelj, Teja Dumenčič, Kristina Rešetar, Tamara Žinko Jaklič, Simona Tomažin, Aleksander Pavkovič, Maja Janežič, Ines Beznec, Anja Resnik

Opravičeno odsotni: Tamara Petelin

Odsotni: Metod Pirc

Svet staršev vrtca se je sestel v ponedeljek, 28. 9. 2020, ob 16:30 v zbornici OŠ Leskovec pri Krškem.

Sejo je sklicala ravnateljica Jožica Repše.

Od 15 članov sveta staršev za vrtec, jih je na seji prisotnih 13, kar pomeni, da je svet staršev sklepčen in seja se lahko prične.

Na začetku sestanka, ob 16:30, je ravnateljica Jožica Repše predstavila dnevni red, katerega so prisotni člani tudi sprejeli.

Dnevni red:

1. Seznanitev s Poslovníkom sveta staršev OŠ Leskovec pri Krškem
2. Izvolitev predsednika in namestnika Sveta staršev za vrtec
3. Obravnava Letnega delovnega načrta 2020/2021
4. Pobude in vprašanja

K točki 1:

Ga. Jožica Repše predstavi Poslovnik sveta staršev OŠ Leskovec pri Krškem, da poslovnik Sveta staršev Osnovne šole Leskovec pri Krškem ureja delovanje Sveta staršev Osnovne šole Leskovec pri Krškem in sicer njegove pristojnosti in naloge, sestavo in organiziranost, način dela, imenovanje upravnega odbora šolskega sklada in spremljanje dela šolskega sklada, volitve in mandat predstavnikov staršev v svetu šole ter sodelovanje staršev v delovnih telesih šole in v starševskih organizacijah. O vprašanjih v zvezi z delom in odločanjem sveta staršev, ki niso urejena s poslovnikom, odloči svet staršev na seji s posebnim sklepom. Dokument je javno objavljen na spletni strani OŠ Leskovec pri Krškem pod rubriko Za starše- Svet staršev na ali na povezavi (<https://www.os-leskovec.si/svet-starsev/>).

Sklep 1:

Svet staršev potrdi Poslovnik sveta staršev OŠ Leskovec pri Krškem.

K točki 2:

Predlagana kandidatka za predsednika Sveta staršev za vrtec je bila Sandra Arh, kandidatka se je strinjala s predlogom in bila soglasno potrjena s strani predstavnikov sveta staršev. Predlagana je bila tudi kandidatka za namestnico predsednice, Simona Tomažin, ki se je strinjala s predlogom. Volitve so potekale javno.

Sklep 2:

Izvoljena je nova predsednica sveta staršev za vrtec v šolskem letu 2020/2021 Sandra Arh. Namestnica predsednice sveta staršev za vrtec v šolskem letu 2020/2021 je Simona Tomažin.

K točki 3:

Pomočnica ravnateljice za vrtec Maja Božič je najprej članom sveta podrobno predstavila letni delovni načrt za vrtec, ki zajema vizijo in poslanstvo vrtca Vsak dan, dan za otroka, ki je usmerjena v ljubečo, čuječo vzgojo. Osnovna prioriteta vrtca je zadovoljstvo, sprejetost, ter dobro počutje in celostni razvoj vsakega otroka. Strmijo k trem razvojnim ciljem, in sicer *Izboljšanje okolja*, oz. prostorskih pogojev dela po enotah vrtca, prizadevati se za večje število mest za najmlajše, gradnja novih enot, 54 otrok ni dobilo mesta in je moralo sprejeti prosta mesta drugje po občini Krško, od tega 8 otrok še vedno čaka na prosto mesto v enotah vrtcev OŠ Leskovec pri Krškem, sicer so na ulici MDB v Leskovcu odprli nadomestni oddelek za najmlajše, ki so ga v enoti Vila izgubili, tako da v letošnjem letu poslujejo na sedmih lokacijah, kjer je skupaj 15 oddelkov, tako da je pridobitev novega vrtca, ki bi združeval te enote nujna. Drugi cilj je *izboljšati organizacijsko klimo* in sodelovanje med otroki, starši, zaposlenimi vrtca in lokalno skupnostjo..., ter tretji razvojni cilj *razvijati in dvigovati kakovost vrtca*, po kurikulumu Korak za korakom z elementi Montessori pedagogike, dvigovali strokovnost zaposlenih in biti usmerjeni k rešitvam, ki so najboljše za starše, skupnost, ter širšo javnost. V tem letnem delovnem načrtu so morali letos vključiti tudi ogromno prilagoditve, sprememb zaradi upoštevanja priporočil in ukrepov NIJZ-ja in zdravstveno higiensko ukrepov v povezavi s preprečevanjem okužb s Covid-19. Letni delovni načrt za šolsko leto 2020/2021 je podrobneje objavljen na spletni strani OŠ Leskovec pri Krškem, pod rubriko Vrtec-Dokumenti Vrtca ali na spletni (<https://www.os-leskovec.si/dokumenti-vrtca/>).

Sklep 3:

Svet staršev poda pozitivno mnenje k Letnem delovnem načrtu za šolsko leto 2020/2021, vendar pa opozori, da zaradi priporočil NIJZ v zvezi z upoštevanjem ukrepov COVID-19 v vrtcih OŠ Leskovec pri Krškem in njihovih omejitvah le ta ni v celoti skladen z Kurikulumom Korak za korakom se učimo živeti, drug z drugim, čuteče, zdravo in z naravo, v razvojno spodbudnem, smiselnem in varnem

učnem okolju, ki omogoča, izhajajoč iz otroka, njegove igre in izkušenj, dejavno vključevanje v širše okolje.

K točki 4:

- Predstavnica sveta staršev opozori na obveščanje staršev o tem, v kateri skupini vrtca bo otrok razvrščen naslednje šolsko leto, saj otroci izvedo le nekaj dni pred 1. septembrom, kje bodo in starši dejansko ne zmorejo tako hitro in postopoma pripraviti otroka na spremembo ali vzgojiteljice, ali prostora, sošolcev...ter da se želje otrok, ki bi želeli ostati skupaj, niso upoštevale pri razmeščanju otrok po oddelkih in enotah. Ga. Maja Božič pojasni, da je do poznega obveščanja staršev prišlo zaradi časa v katerem smo se znašli in zaradi odsotnosti zaposlenih, ki so odgovorni za pošiljanje obvestil, v bodoče se bodo potrudili, da bodo obvestila pravočasno prejeli. Glede želja otrok, pa pove, da so upoštevali vse želje, ki so prispеле pisno, da pa nekaterim enostavno nismo morali ugoditi, saj so oddelki z določenim številom otrok npr. predšolski bili že polni in so morali otroke prerazporediti v druge skupine.
- Predstavnica poda pohvalo enoti Malemu Princu, vendar pa izpostavi omejitve zaradi priporočil in ukrepov COVID-19, saj so v enoti zelo omejeni glede gibanja, želijo da se sprost ukrep glede avtobusnega prevoza oz. najema kombija, saj se otroci družijo tako v vrtcu, kot bi se v avtobusu. Ravnateljica pojasni, da so navodila s strani NIJZ takšna in da jih je potrebno upoštevati, saj lahko obiskujejo naravo v bližnji okolici, se bo pa o tem gibanju in ukrepih v Malem princu pogovorila z vzgojiteljico in s skupnim sodelovanjem poskušala najti ustrezno rešitev, ki bo skladna s priporočili NIJZ. Priporočila so objavljena na spletni strani NIJZ (https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_vrtce_za_precevanje_sirjenja_sarscov2_priporocila_za_obdobje_ko_se_v_drzavi_pojavljajo_posamicni_primeri_covid-19_0.pdf)
- G. Škofca organizator prehrane v šoli in vrtcu, ob pobudi predstavnice staršev Malega Princa, da bi preživel dan na Ribniku na Vidmu, kjer bi jih pripeljali starši, poda pojasnilo, da se dan za otroka prične v vrtcu, kjer imajo vse higienske pogoje za preprečevanje širjenja bolezni, ter da to ni v skladu s priporočili NIJZ, ter da so za vrtce in šole priporočila NIJZ obvezujoča.
- Predstavnica sveta staršev poda pobudo da se najdejo rešitve za ponovno uvedbo Palčka pripovedovalčka v vrtce OŠ Leskovec pri Krškem, saj meni, da je to zelo pomemben korak za otroka k samozavestnemu nastopanju pred javnostjo in bi jim z odvzemom te izkušnje bilo veliko odvzeto. Ga. Maja Božič pojasni, da že razmišljajo o tem, da bi ponovno uvedli Palčka pripovedovalčka na način, ki bi bil skladen s priporočili NIJZ.
- Predstavniki sveta staršev menijo, da se v vrtcih zaradi nalezljive bolezni COVID-19 ne smejo ukiniti vsi programi in aktivnosti, ki jih je vrtec načrtoval, ampak se mora vrtec prilagoditi novim razmeram in življenjem s tem virusom, zato predlagamo, da se večina aktivnosti, ki so se že izvajale prestavijo ven, v naravo, na dvorišča, v gozd, na prosto, ...Starši pa bomo poskrbeli za pravilno obutev in oblačila za tovrstne aktivnosti na prostem.
- Prav tako predlagamo, da se v vse enote vrtca vrne Gozdna pedagogika, katera menimo, da se bi lahko kljub priporočilom vseeno lahko izvajala.
- Pobuda predstavnikov staršev za menjavo parketa v Malem Princu, saj je prejšnji parket odstopil. Ga. Maja Božič pove, da so se izvedle meritve ali lahko pričnejo z renovacijo, vendar je vlažnost še vseeno previsoka, zato strokovnjaki odsvetujejo takojšnjo renovacijo.
- Pobuda predstavnikov da se pred Malčkom (Mercator) zamenjajo plošče, saj so za otroke zelo nevarne
- Pobuda, da se na igrišču pred Mercatorjem uredijo igrala, saj le to ni varno, g. Škofca pojasni, da bodo igrala do konca oktobra 2020 postavljena.
- Pobuda staršev, da se ponovno pregledajo jaški in pokrovi v enoti Pika Nogavička.

- Predstavniki staršev dajemo pobudo da OŠ Leskovec pri Krškem nujno pridobi sredstva za izgradnjo novega vrtca, saj so otroci razpršeni v okoliških v najemnih prostorih, ki so vedno znova potrebni obnove. To temo bomo predstavniki staršev podrobneje obravnavali na naslednji seji.
- Pohvale vzgojiteljicam vseh enot vrtca OŠ Leskovec pri Krškem.
- G. Škofca poziva starše naj bodo pozorni na bolezen in počutje otrok, ter kdaj otrok kaže znake bolezni NAJ OSTANE DOMA.

Sestanek sveta staršev vrtca je bil zaključen ob 17.55.

Zapisala
Sandra Arh



Predsednica sveta staršev
Sandra ARH l.r.

Vročiti:

- Članom sveta staršev
- Jožica Repše, ravnateljica
- Maja Božič, pomočnica ravnateljice za vrtec